



PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR 2024 - 2º SEMESTRE DO CENTRO UNIVERSITÁRIO PRESIDENTE ANTÔNIO CARLOS – UNIPAC JUIZ DE FORA PARA O CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

RETIFICAÇÃO Nº 02

O Centro Universitário Presidente Antônio Carlos – UNIPAC Juiz de Fora (UNIPAC JF) e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2024, de 08/04/2024, na forma abaixo especificada.

EDITAL Nº 01/2024

ONDE SE LÊ:

3.2.2 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente via *internet*, **do dia 10 de abril de 2024 até às 13h do dia 07 de junho de 2024.**

3.2.2.1 Para inscrever-se, o candidato deverá acessar os endereços eletrônicos: novo.ibgpconcursos.com.br e www.unipacjf.com.br do **dia 10/04/2024 até às 13h do dia 07/06/2024**, e efetuar sua inscrição, conforme os procedimentos estabelecidos a seguir:

- a) Ler atentamente o Edital disponível nos endereços eletrônicos novo.ibgpconcursos.com.br e www.unipacjf.com.br;
- b) Preencher o Formulário Eletrônico de Inscrição, informar o local de realização da prova, conferir todos os dados e enviá-lo, conforme Edital;
- c) Gerar e imprimir o boleto bancário para pagamento do valor de inscrição;
- d) Efetuar o pagamento, na rede bancária, da importância referente à Taxa de Inscrição, conforme descrito no item 3.2.1., **na data especificada no boleto bancário.**

3.2.2.2 O boleto bancário poderá ser pago até o dia **07/06/2024**, de acordo com o expediente bancário.

LEIA-SE:

3.2.2 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente via *internet*, **do dia 10 de abril de 2024 até às 20h do dia 07 de junho de 2024.**

3.2.2.1 Para inscrever-se, o candidato deverá acessar os endereços eletrônicos: novo.ibgpconcursos.com.br e www.unipacjf.com.br do **dia 10/04/2024 até às 20h do dia 07/06/2024**, e efetuar sua inscrição, conforme os procedimentos estabelecidos a seguir:

- a) Ler atentamente o Edital disponível nos endereços eletrônicos novo.ibgpconcursos.com.br e www.unipacjf.com.br;
- b) Preencher o Formulário Eletrônico de Inscrição, informar o local de realização da prova, conferir todos os dados e enviá-lo, conforme Edital;
- c) Gerar e imprimir o boleto bancário para pagamento do valor de inscrição;



d) Efetuar o pagamento, na rede bancária, da importância referente à Taxa de Inscrição, conforme descrito no item 3.2.1., **na data especificada no boleto bancário.**

3.2.2.2 O boleto bancário poderá ser pago até o dia **07/06/2024**, ~~até as 21h de acordo com o expediente bancário.~~ **(revogado).**

ONDE SE LÊ:

3.2.6 A segunda via do boleto bancário somente estará disponível na *internet* para impressão **até às 13h do dia 07/06/2024.**

LEIA-SE:

3.2.6 A segunda via do boleto bancário somente estará disponível na *internet* para impressão **até às 21h do dia 07/06/2024.**

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Juiz de Fora, 07 de junho de 2024.